

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΟΛΟΙ στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ

ΑΠΕΡΓΙΑ

**ΠΕΜΠΤΗ
ΜΑΡΤΗ**

17



ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ

ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Δημόσιο Σύστημα Υγείας - Παιδείας.

Αυξήσεις σε μεροκάματα και μισθούς

που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες μας

Οικοδόμοι, εργαζόμενοι στα Τεχνικά έργα και τα Συναφή

Συνάδελφοι,

Η αντεργατική επίθεση δυναμώνει.

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. συνεχίζει την αντιλαϊκή πολιτική του ΠΑΣΟΚ, που σαν «**αντιπολίτευση**» προσπαθεί να ξεπλύνει τις αμαρτίες του με τη δημαγωγία, ενώ συμφωνεί στις βασικές κυβερνητικές επιλογές, στη στρατηγική του κεφαλαίου.

Κοινή τους πρακτική και τακτική η παραπλάνηση των εργαζομένων, η παγίδευσή τους για να περάσουν τα πιο σκληρά αντιλαϊκά, αντεργατικά μέτρα.

Τα προηγούμενα χρόνια άρχισε να ξηλώνεται ολόκληρο το πλέγμα των εργασιακών, κοινωνικών, ασφαλιστικών, δημοκρατικών μας δικαιωμάτων, σήμερα μπαίνουμε στην πορεία πλήρους εξαφάνισής τους, στη ραγδαία επιδείνωση των όρων ζωής του συνόλου των εργαζομένων.

Η παραπέρα υπονόμευση του θώρου, 7ώρου μέσα από τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας, τα νέα μέτρα που προωθούνται ενάντια στη Κοινωνική Ασφάλιση, ενάντια σε ότι απόμεινε από το δημόσιο σύστημα υγείας και παιδείας, μέτρα που υπαγορεύει η ΕΕ και το μεγάλο κεφάλαιο για την παραπέρα αύξηση κερδών και υπερκερδών του, έρχονται να επιβαρύνουν ακόμη περισσότερο τη θέση της εργατικής οικογένειας, που ταλανίζεται από την αύξηση της ανεργίας, της ακρίβειας, από τα μεροκάματα πείνας και καθήλωσης των συντάξεων που μονιμοποιούνται με τη βάνουση εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης.

Συνάδελφοι,

Στις συνθήκες αυτές δυναμώνουμε την προσπάθειά μας για την οργάνωση των εργαζομένων στις κατασκευές, τη μαζικοποίηση και την ισχυροποίηση των συνδικάτων μας, τον ταξικό τους προσανατολισμό.

Με πολύμορφες δραστηριότητες για όλα τα προβλήματα προετοιμαζόμαστε καλά και δίνουμε τη μάχη για την επιτυχία της **24ωρης ΑΠΕΡΓΙΑΣ στις 17 ΜΑΡΤΗ**. Δημιουργούμε το έδαφος για την κλιμάκωση του αγώνα μας.

Με την απεργιακή μας κινητοποίηση συντονίζουμε την πάλη μας με τα άλλα τμήματα της εργατικής τάξης, με χιλιάδες εργαζόμενους σε όλη την Ελλάδα, συμφωνώντας με το αγωνιστικό κάλεσμα και το πλαίσιο των αιτημάτων του **ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ (ΠΑΜΕ)**.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- ✓ Πλήρη - σταθερή εργασία. Πραγματοποίηση έργων με δημόσιες επενδύσεις, που να υπηρετούν τις ανάγκες των εργατικών - λαϊκών οικογενειών (οικοδόμηση λαϊκών κατοικιών, σχολείων, παιδικών σταθμών, νοσοκομείων, κέντρων υγείας, έργων αντιπλημμυρικής προστασίας, αντισεισμικής θωράκισης κ.ά.).
- ✓ Προστασία όλων των ανέργων - επίδομα στο 80% του μεροκάματου που διεκδικούμε για όλη τη διάρκεια της ανεργίας - υπολογισμός της ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.
- ✓ Κατώτερο μεροκάματο 60 ευρώ - κατώτερη σύνταξη 960 ευρώ.
- ✓ Δημόσιο σύστημα κοινωνικής ασφάλισης για όλους. Σύνταξη στα 55 χρόνια, επαναφορά των 4050 ενσήμων για κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος, αναγνώριση και διανομή των υπέρ αγνώστων ενσήμων, προσδιορισμό του συντελεστή στις οικοδομικές εργασίες σε 1 - 1,70.
- ✓ Εφαρμογή των Συλλογικών Συμβάσεων - κατάργηση της «μαύρης ανασφάλιστης» εργασίας - 7ωρο, πενήνήμερο, 35ωρο.
- ✓ Ουσιαστικά μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας στους χώρους δουλειάς - κρατικό σώμα τεχνικών ασφαλείας και γιατρών εργασίας - κατάργηση των ιδιωτικών μηχανισμών που χρησιμοποιεί η εργοδοσία.
- ✓ Αποκλειστικά δημόσια - δωρεάν Υγεία και Παιδεία. Κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας.
- ✓ Ίσα δικαιώματα για τους μετανάστες. Να καταργηθούν οι διατάξεις που εμποδίζουν τη νομιμοποίηση και να απλοποιηθούν οι διαδικασίες της νομιμοποίησης. Να συναφθούν διακρατικές συμφωνίες ώστε ο χρόνος ασφάλισης των μεταναστών στη χώρα μας να λαμβάνεται υπόψιν στις χώρες προέλευσής τους για θεμελίωση ασφαλιστικών, συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων και παροχών.
- ✓ Αλλαγή του προσανατολισμού του ΟΕΚ. Καταβολή των οφειλών του κράτους.

Μέσα στην πάλη με τα αιτήματα που ανταποκρίνονται στις ανάγκες μας. Μέσα στην πάλη ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, τη λογική της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του κεφαλαίου, δυναμώνουμε την ενότητα δράσης, την ταξική μας ενότητα, συσπειρώνουμε νέες δυνάμεις στον αγώνα μας.

Οι συμβιβασμένες ηγεσίες του εργοδοτικού - κυβερνητικού συνδικαλισμού, η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ στηρίζουν την ουσία της αντιλαϊκής πολιτικής, στηρίζουν τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις που ανατρέπουν τα δικαιώματά μας. Προσπαθούν να αποπλίσουν το εργατικό κίνημα με την «**κοινωνική συναίνεση**» και τους διαλόγους της υποταγής.

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ και στις ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

Η καθολική συμμετοχή θα μας δώσει δύναμη, θα κάνει πιο αποτελεσματικό τον αγώνα μας. ΜΑΧΗΤΙΚΑ κόντρα στις δυσκολίες και στις παρεμβάσεις της εργοδοσίας **να συγκροτήσουμε απεργιακές επιτροπές**, να μπουν σε κίνηση περισσότερες δυνάμεις.



ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ της 17 ΜΑΡΤΗ και στις κατατόπους Συγκεντρώσεις